Miejscowosci Pszczétki i Miodéwko dzieli 156 km. Jak dtugo bedzie te trase pokonywat samochéd po-
ruszajacy sie ze srednia predkoscia 78 km/h? Jaki bedzie koszt paliwa kupionego w cenie 4,75 zt za litr,
jesli samochéd spala 6 | na 100 km?
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Zadanie 18. (0-4)

Dwa zlote prostopadtosciany o wymiarach 1 cm x 4 cm x 7 cm oraz 2 cm x 3 cm x 6 cm przetopiono
w jeden szescian. Oblicz krawedz tego szeécianu.

Zadanie 19. (0-3)

Ala i Weronika maja $rednio po 17 lat. Ala, Weronika i Jowita maja srednio po 15 lat. Ile lat ma Jowita?
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